Ministerul Educdei, Cerceirii, Tineretuluisi Sportului
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat 2012
Proba E.c)
Proba scrisi la MATEMATIC A

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 5
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocarionala, profilul militar, specializarea matematicd-informatica
» Pentru orice soluie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acottpunctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finak se calculeai prin imprtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. (1+i)2 =9 3p
|2i| =2 2p
2. f(x)=g(x) >x*+3x+2=0 1p
X:L:_l: y]_:_l 2p
X2 =-2= y2 =0 2p
3. | 222 1p
X+1<2 2p
S=(~e,]] 2p
4.1 _ nr.cazurifavorabile 1p
nr.cazuri posibile
Submutimile cu 3 termeni consecutivi ai unei progresiitraetice sunt:{1,2,3 , {2,3,4 ,
{3,4.3 si {1,3,9 = 4 cazuri favorabile 2p
Numérul submutimilor cu 3 elemente est&2 =10 = 10 cazuri posibile 1p
2
=< 1
p 5 Y
S | ull=3+- a+2=3 4p
a= 1p
2 2 _pr?2
6. | cosA AB- + AC“-BC 2p
2[AB[AC
COSA=—= 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 2 1 3
A=l1 2 3 2p
1 1 m
detA=3n- € 3p
b) | Sistemul are o sofie unici dac si numai daé detAz Q 2p
Finalizare:mOR \{2} 3p
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C) | detA=0 si 1 ji 0, deci matricea sistemului are rangul doi 1p
{ZX +y=-3
Z=a—= > X=-a,y=-a 2p
X+2y=-3
X2 + Y2 + 252 =3= (=a)’ +(~a)? +a2=3=a0{-1} 1p
Soluia este(o, Yo.20) = (L1~ 3 1p
2.a)| X(p)X(q)=X(p+q+ pa) 3p
p.aUR\{-1} = (p+1)q+1)# 0= p+q+ pq# -], deci X (p+q+pq )G 2p
b
) Pentru oriceX p G, exist X(—LJ astfel incatX(p) D([——pj = X(0) 3p
1+p 1+p
- P s x[-—P |oGsi x| -—P | este inversul luiX ( p) 2p
1+p 1+p 1+p
) (X(p)*=X(7) 1p
(X(P)° = X((p+1)°-1) 3p
(p+1)° =8, deci p=1 si soluia esteX (1) 1p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
La)| f1(x)=3x-12 3p
f '(x) 2 0 pentru oricexJ[2,+»), decif este cresttoare peg?2,+w) 2p
PI] Jim £ (x) = e 2p
e e* e e
Iim ———=Iim ———=1lim —=1lim — =+ 3
x=+o f(X) xot03x2 =12 x-+06X x-+o 6 P
c) | Sirul lui Rolle pentru funga g:R - R, g(x)=f(x)—a este-» ,16-a ;7 16a t+© 3p
Ecuaia are trei soltii reale distincte dacsi numai dag al(-16,16) 2p
2.a)| F'(x)=f(x), pentru oricexd(~1,+c) 20
f (x)>0 pentru oricexd(~1,+c) 1p
F este strict creatoare 2p
b) | 1 1 1 1
J‘f(X)dX:J‘ 2X+3 dXZJ‘ ax +J‘ dx _ 3p
o X+1 0(x+1)(x+2) oXt1 0x+2
=|n(x+1)‘f) +In(x + 2)‘2 =In3 2p
c X
) jz f(t)dt=(2t-In(t+2))|>*= 2x- In2X+22, pentrux >0 3p
2x=1In 2x+2
lim — X*+2 _»5 2p
X — 400 X
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